Das Quiz

e

Wie viele Schneidezidhne hat eine Kuh in der
oberen Gebisshalfte? 0

Wie grof ist die landwirtschaftliche Flache in
Deutschland, die taglich als Siedlungs- und

Verkehrsflache verbaut wird? Entspricht ca.: 50 100

Wie wird das Wetter, wenn die Schwalben
niedrig iiber der Erde fliegen?

R e [ BanersotFral e

200 Fufsballfeldern

Wie viele Menschen erndhrte - statistisch
gesehen - ein Bauer im Jahr 1950 10
und heute? 70

Kartoffeln werden nicht gesat sondern? gesetzt

Was ist eine Brache?

25
90

gestellt

40
110

gelegt

Wie nennt man die Mitglieder einer
Wildschweinfamilie (Vater, Mutter, Kind)

Worin badete die schone Kleopatra am liebsten?

Wenn man den COz-Ausstof3 einer Kuh pro Jahr

mit dem eines Kleinwagens vergleicht:

Bei welcher Jahreskilometerleistung des Autos

liegen die Kuh und das Auto gleich? 300

Wie viele Mdgen hat eine Kuh? 0

Wozu braucht eine Katze ihre Schnurrhaare?

7.500

18.000

Was ist eine Schecke?

Wie viel wiegt ein Ferkel bei der Geburt? 1-1,5kg

Aus welchem Getreide werden Cornflakes gemacht?

3-4kg

tiber 10 kg
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Wie viele Schneidezidhne hat eine Kuh in der

oberen Gebisshalfte? 0 4 8
(bwbee ¥, Obwzin v Honplakc)

Wie grofd ist die landwirtschaftliche Flache in
Deutschland, die tédglich als Siedlungs- und

Verkehrsflache verbaut wird? Entspricht ca.: 50 100 200 Fufdballfeldern
Wie wird das Wetter, wenn die Schwalben
niedrig iiber der Erde fliegen? ﬁé i

Wie viele Menschen ernihrte - statistisch

gesehen - ein Bauer im Jahr 1950 10 25 40

und heute? 70 950 110
Kartoffeln werden nicht gesat sondern? gesetzt gestellt gelegt
Was ist eine Brache? Ll felifes a"?ﬂ—“”iimxu:‘ s
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 Wie nennt man die Mitglieder einer 2 g o e
Wildschweinfamilie (Vater, Mutter, Kmd) IZL)#L) Mé{ les Koo Thich b )

Worin badete die schéne Kleopatra am liebsten? Coeleved s

Wenn man den COz-Ausstof? einer Kuh pro Jahr
mit dem eines Kleinwagens vergleicht:
Bei welcher Jahreskilometerleistung des Autos

liegen die Kuh und das Auto gleich? 300 7.500 18.000
Wie viele Médgen hat eine Kuh? [ : 0 1 4
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Wozu braucht eine Katze ihre Schnurrhaare? Jg( Lot e heung
i Moinks (,’ el fEUnd
Ein Tie. Qe Lt tiwsyer o WB2C .
Was ist eine Schecke? Wil Qufeiot , hagd b “be RR L Lum/ /é £6
Wie viel wiegt ein Ferkel bei der Geburt? 1-15kg 3-4kg tber 10 kg

Aus welchem Getreide werden Cornflakes gemacht? l’ Qs
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